
GARDENIA HOTEL 4*
Opis
Hotel GARDENIA HOTEL Lokacija: Hotel se nalazi 50 m od Kleopatrine plaže na idealnoj
lokaciji u širem centru Alanje, od Antalijskog aerodroma je udaljen 125 km. Hotel je počeo sa
radom 1992. godine a renoviran je 2010.godine. Plaža: Hotel se nalazi na 50 m od najlepše
plaže cele regije (Kleopatrina plaža). Ležaljke, suncobrani i peškiri za plažu  se dodatno
plaćaju. Hotelski sadržaj: U hotelskom sadržaju su: recepcija, bar na plaži (plaća se), lobby
bar, bar na bazenu, glavni restoran, a la carte restoran (plaća se), spoljašnji bazen sa delom za
decu, sauna, tursko kupatilo, teretana, bilijar (plaća se), frizer (plaća se), stoni tenis, stoni
fudbal, pikado, internet kafe (plaća se), bežični internet (plaća se), usluga pranja i peglanja
veša (plaća se), menjačnica, 3 teniska terena nalaze se preko puta hotela i korišćenje istih se
naplaćuje, motorni sportovi na vodi (plaćaju se). Sobe: Hotel ima 119 stanadrdnih soba (većina
soba je okrenuta ka moru). Sobe su standardne (površine od oko 20 m2) za najviše 3 osobe.
Sobe su klimatizovane, imaju balkon i svaka soba je opremljena sefom (plaća se), SAT TV-om,
mini barom (plaća se), telefonom, kupatilom sa kadom ili tuš kabinom, fenom za sušenje kose.
Način služenja obroka: Švedski sto. Usled manjeg broja gostiju, hotel zadržava pravo da
promeni način služenja hrane. Umesto švedskog stola, poslužuje se meni ili izbor više
jela, što svakako neće uticati na kvalitet pruženih usluga.  Napomena: Hotel se nalazi
samo 50 m od Kleopatrine plaže u širem centru Alanje. U neposredoj blizini hotela je Damlataš
pećina i muzej grada Alanje. Hotel GARDENIA HOTEL

Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Čarter let na relaciji Beograd – Antalija – Beograd.
Grupni transfer autobusom
Aerodromske takse za čarter letu, njihova promena dozvoljena do momenta polaska.
Hotelske usluge prema programu
Usluge vodiča i organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/page/3/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D0%B0%D1%9A%D0%B0


Individualne troškove

Način plaćanja

gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak
najkasnije 15 dana pre polaska na put.
– čekovima građana do 6 mesečnih rata.
– platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina).
– preko računa.
– kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o
putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BiB i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 121/2021. Kategorija A. Fun travel je ovlašćeni subagent


